
 

 

 
Commission scolaire Harricana 

COMITÉ CONSULTATIF SPORT ÉTUDIANT 
 
 
 

 
 

Procès-verbal 
 

Présences :           
Josée Nolet   Serge Paquin  Julie Sigouin 
Caroline Roy  Marie-Josée Théberge   
Éric Pomerleau  Valérie Cossette   
Steve Marquis  Jonathan Cossette  Mario Massé 
 
Absences : Yann Francoeur, Annie Rouillard 

 
       

1- Mot de bienvenue  

Monsieur Marquis souhaite la bienvenue aux membres 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’acception de l’ordre du jour est proposée par Serge Paquin. 

3- Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 4 mars 2015 

Le compte rendu est jugé conforme avec ajout de la présence de Julie Sigouin.  

4- Correspondance : Registre des entreprises 

Caroline informe les membres de la lettre reçue du registre des entreprises.  Cette 

lettre est un avis de retard de production d’une déclaration de mise à jour 

annuelle.  En voulant effectuer la mise à jour, Caroline a observé que la mise à 

jour était à refaire depuis 2009, et que cela occasionnait des frais.  Étant donné 

que nous avons fermé le compte Mouvement KODIAK d’Amos Inc., nous nous 

questionnons sur la pertinence de maintenir cette entreprise.   Jonathan Cossette 

mentionne qu’à l’époque monsieur Baril avait conseillé de conserver le tout. 

Serge Paquin vérifiera auprès de Yannick Roy.   

 

Points d’information et évaluation : 

MERCREDI 27 mai 2015 à 19H15  

Salle de conférences, Polyvalente de la Forêt    



 

 

5.1 Suivis au procès-verbal du 4 mars 

• 4.4 Calendrier à domicile 

Steve a regardé auprès de monsieur Houle pour l’affichage 

à la Coop.  Celui-ci a accepté, l’affichage est même débuté. 

 

Éric Pomerleau de son côté a parlé à Michel Tanguay.  

Celui-ci a demandé à TVC7 d’Amos de  téléphoner Éric à 2 

reprises mais aucune nouvelle. On sait par contre que c’est 

TVC-7 qui gère les hauts parleurs de la 1ere avenue. Éric 

Pomerleau regardera pour le suivi en septembre avec 

monsieur Boucher. 

 

• Demande de service pour prévention et suivis des 

blessures  

Caroline Roy informe les membres que le devis de service a 

été envoyé et que les personnes intéressées ont jusqu’au 30 

juin pour se manifester.  Voici les personnes qui ont reçu la 

demande : Marie-Eve Courville, Carole Bérubé, Geneviève 

Ouellet, Marie-Pier Pépin. 

 

5.2 Remplacement d’un membre représentant parent CA 

Caroline mentionne que monsieur Yanick Morin avait accepté d’intégrer 

le comité, mais que récemment il lui a fait part qu’il doit retirer sa 

candidature pour le comité.  

 

Caroline mentionne que plus tôt dans l’année une mère en badminton a 

manifesté son intérêt pour s’impliquer, Anick Bernatchez, mère d’un 

garçon en sec IV badminton et d’un autre en 6e année basket.  Si monsieur 

Morin se retire vraiment après vérification, Caroline offrirait le poste à ce 

parent.  Accepté à l’unanimité.   

 



 

 

5.3 Formation préparation physique des entraîneurs (subvention) 

Caroline mentionne aussi qu’elle a tenté une demande de subvention 

auprès de loisirs et sport en gymnastique et pour les sports en général pour 

la partie préparation physique afin de former, outiller et soutenir les 

entraîneurs sur cet aspect. 

5.4 Résultats Challenge des régions, gala régional RSEQ et athlétisme 

régional 

 

Challenge des régions : Au total, 11 médailles ont été remportées par nos athlètes!!!   

 

GAM (tyro) 

 

Maksim Kreydin:  

Trampoline: 1er 

Tumbling: 1er 

Total: 2e 

 

 

GAM (novice) 

 

Yoanick Morin 

Trampoline: 2e 

Saut: 3e 

Tumbling: 3e 

Total: 4e 

 

 

GAF (Avancé novice) 

 

Béatrice Caron 

Saut: 2e 

Sol: 2e 

 

 

Léa-Maude Caouette 

Tumbling: 1ère 

 

 

Camille Germain 

Poutre: 4e 



 

 

Barres: 7e 

 

 

GAF (Avancé sénior) 

 

Alicia Lavallée 

Barres: 6e 

 

 

GAF (Spécialiste novice) 

 

Rosalie Pomerleau 

Saut: 1ère 

Tumbling: 3e 

Total: 4e 

 

Gala régional :  

Steve fait mention des noms qui étaient présents au gala.  Les nominations et résultats 

complets sont sur la page facebook Mouvement Kodiak.  Caroline souligne l’excellent 

travail de Valérie pour la préparation des dossiers des candidats. 

 

11 athlètes gagnants en mérites sportifs 

7 athlètes pour les catégorise régionales  

Nos gagnants dans les catégories provinciales :  

Athlète de 5e secondaire ayant le mieux concilié le sport et les études : Alysa Sills 

Élève athlète féminine ayant démontré une persévérance académique et sportive : Rachel St-Onge 

Élève athlète masculin ayant démontré une persévérance académique et sportive : Yvan 

Wabanonick-Robert 

Meilleure initiative en éthique sportive : Mouvement Kodiak 

Pour cette dernière catégorie c’est l’initiative en thérapie sportive incluant le travail fait sur les 

commotions cérébrales qui a été présentée.  Nous sommes parmi les 3 nominés au niveau 

provincial du 6 juin 2015 prochain. 

 

Compétition d’athlétisme : La CSH a remporté les bannières dans la catégorie 

benjamine garçon, juvénile fille et juvénile garçons ainsi, que toutes catégories. 

 

Délégation CSH 



 

 

Benjamin féminin (4/8) : Nelly-Ann Bellemarre, Rosalie Pomerleau, Amyrah Maranda, Britany Meilleur 

Benjamin masculin (3/8) : Mathis Turgeon-Roy, Guillaume Legault-Gagnon et Alexandre Béliveau  

Cadet féminin (3/9) : Lara-Michèle Bellemarre, Rachel St-Onge, Audrey-Ann Délisle 

Cadet masculin (2/10) : Alec Paquet, Xavier Larose 

Juvénile féminin (5/7) : Marie Lapierre, Marguerite Paquin, Camille Lalancette, Laurie Massé, Marie-

Lou Poirier ou Mégan Alain 

Juvénile masculin (2/7) : Miguel Gagnon, Antoine Boyer 

 

5.5 Campagne de financement fondation Kodiak 

Caroline donne un aperçu du travail fait pour la campagne de financement mené par Marc 

Gosselin président de la fondation KODIAK.  Elle donne un aperçu de la présentation 

PREZI qui servira lors de la présentation aux partenaires financiers ciblés.  Caroline Roy 

souligne le travail de qualité et l’aide indispensable apportés par Caroline Thivierge dans 

ce dossier. 

 

Nous présentons aussi la vidéo qui sert lors de la présentation KODIAK à la campagne de 

financement.  Remerciement particulier à Valérie Cossette pour la conception de cette 

vidéo. 

5.6 État budgétaire 2014-2015 

Les nouvelles sont moins bonnes que l’an passé à pareil date où nous étions en 

surplus de 12000$.  Cette fois c’est un déficit de 24000$ qui s’annonce. 

 

Caroline Roy présente l’analyse qui explique ce montant supplémentaire. 

 

Steve Marquis propose qu’un comité restreint du sport étudiant se penche sur les 

solutions à proposer pour l’équilibre budgétaire : Steve Marquis propose Éric Pomerleau, 

Alain Albert, Serge Paquin et Caroline Roy.  Les membres présents acceptent.   Caroline 

contactera Francis Pomerleau pour établir une rencontre afin d’obtenir les chiffres qui 

aideront à l’analyse des solutions.  

  

5- Points décisionnels : 



 

 

6.1 Adoption des coûts d’inscription 2015-2016 

Caroline Roy présente une proposition des coûts pour la saison 2015-

2016.  Un projet est présenté, mais le comité préfère attendre pour 

déterminer les  coûts officiellement. 

 

6- Autres sujets  

7.1 Traité en 5.4 

7.2 Julie Sigouin informe le comité qu’une athlète de La Sarre se joindra à 

l’équipe juvénile division 1 l’an prochain et qu’elle sera en pension chez 

Caroline Chiasson. 

 

7- Fermeture de la rencontre 

Monsieur Mario Massé propose la fermeture de la rencontre.  Il est 21h28. 

 

 

 

Président : Steve Marquis 

 

Secrétaire : Caroline Roy, _____________________   


